

# “直播带岗”超22万人观看

## 广东金融高新区引才魅力凸显,已吸引金融白领人才超6万名



广东金融高新区目前已引进金融机构及知名企业近1000个,吸引金融白领人才超6万名。 珠江时报记者/方智恒 摄

9月26日,广东金融高新区2020年宣讲招聘行动第一场直播以“单位展示+直播带岗”的方式开展,在短短1个半小时内吸引关注量达14万人次。截至9月29日,累计观看人数更是超过22万人次,观看排名前五的城市和地区分别是广东、东北、广西、山东、湖南,也不乏北京、江苏等经济发达地区。

从这场直播中可以看到,广东金融高新区引才魅力正在凸显,人才虹吸效应日渐显著。数据显示,目前,金融高新区已吸引了金融白领人才超6万名,每天有数十个国家、地区的人才在园区内工作。

### 国际知名金融机构集聚 产业业态迈向集约高端化

自2007年成立至今,广东金融高新区始终坚持“国际金融后台基地”与“现代产业金融中心”双定位,目前已引进金融机构及知名企业近1000个,涵盖银行、保险、证券、服务外包、私募创投、融资租赁、金融科技等高端服务业态,金融前后台产业链日趋完善,累计投资规模超1410亿元,成为国内功能齐全、内涵丰富的金融后台基地,以及珠三角金融、科技、产业创新和“城产人”融合发展标杆。

其中这五年来,南海区金融办坚持推动招商引资工作不断纵深前进,吸引了聚盟、欧时等国际巨头,以及中国工商银行集约运营中心(佛山)等数十个大型金融后台及服务外

包项目落户,业务范围涵盖欧美、日韩、东南亚等国家和地区。目前,园区成熟楼宇入驻率达80%以上,欧时、聚盟等项目陆续扩容升级,产生了可观的税收及带动效益。

随着越来越多的国际知名金融机构集聚,金融高新区的产业业态逐步集约高端化,已从简单的后台运营支持转向更接近核心业务的金融中台或区域业务总部,成为企业全球的数据储存和技术模式输出的重要“站点”。以中国工商银行集约运营中心(佛山)为例,落地短短半年时间,就在疫情发生后成功组建起境外运营支持团队,并稳步推进亚太区域业务集约化运营。

### 探索产业金融新路径 为创新发展储备动能

继海晟金融租赁于2016年在金融高新区内设立,今年,中科沃土公募基金、新晟期货、银联3家持牌金融机构又选择在广东金融高新区发展,大大充实了金融高新区的业态。

五年来,广东金融高新区坚持以服务实体经济为根本,积极探索以“产业金融”为核心的金融、科技、产业融合发展新路径,

重点引进私募创投、融资租赁、创新型金融机构前台等类金融业态,金融服务覆盖企业成长发展的各个阶段,成为广东金融资源集聚促进金融更好服务实体经济的典型示范区。

其中,作为首批省级特色小镇创建对象中唯一一个金融类特色小镇的千灯湖创投小镇,推动了创投产业生态圈的完善,扩宽

了直接融资渠道,“区块链+”金融科技产业集聚基地的建设则使金融服务实体经济注入了金融科技的力量。

金融高新区相关负责人表示,正是在金融创新层面的不断加速,缩短了金融高新区与前海、横琴等地的配套服务差距,为金融高新区高质量创新发展储备了足够的动能。

### 人才虹吸效应日渐显著 吸引超6万名白领人才

精细化服务是广东金融高新区的一张“王牌”。五年来,顺应园区企业发展的需要,金融高新区创新性的将招商引资和招才引智工作有机结合,从企业落地到人才招聘、政策享受等环节持续向企业提供优质高效的服务,摸索出一条人才精细化服务的新路子。

“每个工作人员都化身‘企业管家’‘人才客户经理’,随时为企业排忧解难,积累起良好的口碑,

在招商引资过程中发挥起以商引商的作用,也为企业‘安心’在金融高新区扎根成长创造了肥沃的‘土壤’。”南海区金融办相关负责人介绍,金融高新区还通过开展HR座谈、培训沙龙等活动掌握企业诉求,通过合作举办校企合作洽谈会、百所高校金融创新人才走进高校活动等“走进来”的活动,搭建起高校与企业沟通的有效桥梁,扩大了企业的储备人才池子。

目前,金融高新区已吸引了金融白领人才超6万名,每天有数十个国家、地区的人才在园区内工作。该负责人表示,日趋高端化的产业需要更多综合素质高、专业水平强的优质人才,而金融高新区的企业品牌和城市环境也为吸纳众多优质人才提供了肥沃的土壤,因此人才虹吸效应日渐显著,形成人才引进培育的良性循环。

文/珠江时报记者 李春妹 通讯员 林琪瑜

## 大沥沙溪南路 昨起封闭施工

珠江时报讯(记者/吴志恒)各位司机请注意!自10月8日起,大沥镇黄岐沙溪南路进行改造工程,该路段进行交通管制一周,途经该路段需要绕行。

近日,记者从南海交警大队获悉,因南海区大沥镇黄岐沙溪南路改造工程进行施工,根据相关规定将在该路段实施交通管制措施,相关通告如下:

**施工范围:**大沥镇黄岐沙溪南路全路段

**围蔽说明:**2020年10月8日至2020年10月15日,将对沙溪南路进行分阶段围蔽施工,施工期间全线封路。其中第一阶段是10月8日至10月10日,将对新市路至沿江路进行封闭,相关车辆请绕行西环路、海北大道行驶。而第二阶段是10月10日至10月15日,将对新市路至三乡路段进行封闭,相关车辆请绕行西环路、海北大道行驶。

提醒广大驾驶员,该路段施工期间,请过往车辆控制车速,注意慢行,请相关单位和个人积极支持和配合,根据路况做好出行准备。

## 节假日不休假 开展摩电劝导

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/李炳龙)悬挂横幅、发放传单……国庆期间,九江派出所、九江交警中队每天安排警力在城区主要路口开展摩电劝导工作,及时纠正摩电交通违法行为。九江镇各职能部门和村(居)的工作人员走街串巷,利用多种形式开展“摩电”宣传劝导活动,营造摩电整治的社会氛围。

10月7日下午4时,在沙龙路红绿灯处,一名未佩戴头盔的男子骑电动车正行驶在人行道上,交警在安全的前提下叫停这名男子,“驾驶电动自行车上路就得佩戴头盔,这是保护自己的重要措施。”交警当场指出不佩戴头盔上路的危险性,并对其进行思想教育,同时派发宣传单张,提醒他重视道路安全,对自己的生命安全负责。

针对辖区工厂企业员工摩电出行较多的特点,九江镇应急、行政执法等职能部门走进工厂,向企业员工派发摩电安全出行宣传单张,讲解摩电安全出行法律法规,提醒员工在选择摩电出行时,要提高安全意识和遵章守法意识,不驾乘无牌无证、假牌假证、已达报废标准摩电;驾乘摩电时佩戴安全头盔、不超员载人、不逆向行驶、不闯红灯、要在非机动车道内行驶,没有非机动车道时靠右侧通行等。

值得一提的是,在九江大街小巷,还悬挂了各类宣传横幅、设置交通劝导点,并安排专人值守,及时纠正摩电交通违法行为。一些村居还安排治安员、交通劝导员走进士多店、大排档、园、村内企业,派发宣传单张,提醒村居内群众遵守摩电出行规定。

九江交警中队有关负责人表示,目前,不管是街上、集市,还是村落,随时都能见到摩电宣传劝导员的身影,摩电安全出行正深入人心。

### 地铁2号线首阶段“热滑”试验顺利完成

## 10站10区间 具备行车条件

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/邓世敬 丁文 谭雨凤)昨日,经过10小时运行,佛山地铁2号线圆满完成了石湾至花卉世界段热滑试验,标志着2号线10站10区间及停车场已具备行车条件,后续将进一步检验各系统设备的稳定性、可靠性,为综合联调和试运行奠定坚实基础,也为2021年底全线开通目标迈出重要一步。

昨日上午8时22分,伴随着鸣笛声,编组T05的地铁列车缓缓启动,佛山地铁2号线石湾至花卉世界段热滑试验正式拉开序幕。按照既定计划,列车完成了牵引供电系统的各项参数采集,对轨道、站台门、信号、通信、限界及车辆等相关线路设备进行了综合检测。

中交佛投公司相关负责人介绍,地铁热滑试验是指车辆在新建线路上首次带电运行,对线路变电所设备、接触网系统、轨道、站台门、信号系统、通信系统、限界及车辆等相关线路设备进行综合检测,确认车辆与接触网系

统之间配合是否具备列车运行条件。通过热滑验证接触网施工质量、弓网关系是否满足列车运行的要求。

中交BPC项目总经理部相关负责人表示,热滑过程中,列车运行平滑顺畅,车辆取流正常,弓网关系、轮轨关系、供电系统、信号系统、通信系统运行状态良好,线路限界满足要求,热滑试验达到预期目标。

此前,2号线在8月31日、9月4日分别完成了绿岛湖至石湾段及湖涌停车场的热滑试验。本次热滑试验成功后,2号线已顺利完成绿岛湖至花卉世界段、湖涌停车场全部热滑试验,标志着上述10站10区间及停车场已具备行车条件,剩余的南庄站、湖涌站、仙涌、石洲、林岳西、林岳东、广州南等站点和区间将择机进行热滑试验。

2号线一期力争在2021年底全线开通试运行,届时从佛山中心城区到广州南站的时间将会大大缩短,预计半个多小时就能到达。

## 山顶烂地变身休闲公园

### 狮山镇罗洞村两个公园完成改造



珠江时报讯(记者/马一右 通讯员/罗国添 杨淑贞 摄影报道)近日,狮山镇罗洞村委会完成罗洞公园、罗洞山顶公园的全面改造,罗洞村村民多了两个休闲娱乐的好去处。

罗洞公园与罗洞村委会仅隔着一条数米宽的官华路,靠近路边的一段新砌了仿古砖设计的围墙,公园内除了保留原有的四角凉亭外,还新设计了一个100平方米左右的活动平台和一些小花圃,新安装了健身器材,每天都吸引不少村民前来休闲、健身。

罗洞山顶公园作为村里的制高点,这里曾是一片烂地。乘着乡村振兴的东风,罗洞村对其进行整治提升,以山顶的一棵百年古榕为中心,向四周完善设施建设,包括修建了山顶的休闲平台,配置了休闲的石凳石桌,砌上了错落有致的登山石径,并种上了利于巩固水土、易于打理的大叶油草。从山顶的休闲平台往四周环顾,一片绿油油,整个公园与周边民居融为一体,形成



罗洞公园面貌焕然一新。

了一道靓丽的乡村振兴风景线。据悉,两个公园都在今年7月底基本完成建设,随后进行细节修缮,并定期派人清洁和修剪花草,目前已成为村民每日休闲娱乐以及村里开展群众户外活动的首选地。

为了更好地完成项目建设,罗洞村在项目招标时采用的是传统“街招”模式,也就是由村居集体资产交易站按流程组织公开招标,把公开招标的信息贴在村里公开栏,让本地有资质的公司参与,而在工程质量监督上,除了依靠监理公司,村民更自觉地参与监督。“两委干部在项目建设过程中随时巡查,一发现工程问题,立即现场与施工方

协商解决,立行立改。”罗洞村党委副书记徐国星表示,这样既将钱用到刀刃上,又保证了项目质量和效果,大家都满意。

### 分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

#### 遗失声明

▲佛山市禅城区行政服务中心于2020年9月27日不慎遗失广东省非税收入(电子)票据,号码为CK46490521(第二联、第三联),已填用,现声明作废。

▲廖林威遗失公安交通管理行政强制措施凭证,编号:440615300488386,现声明作废。

▲股权户代表姓名:关伟基遗失佛山市南海区股份合作经济组织户内股权及成员证,证号:060552023001-0163,现声明作废。